

El Sr. Edvard Reed insiste en que los informes recibidos por el gobierno...

Ayer zarpó de Cádiz con rumbo a Puerto-Rico y la Habana, el vapor-correo Espartero...

Desde hoy empezarán las funciones en el teatro de Maravillas á las ocho y media en punto.

Para mañana lunes se dispone una escogida función á beneficio de los actores Sres. Gil y Carreras.

El Sr. Labra, que se halla en la actualidad en Oviedo, ha expuesto sus ideas respecto á las cuestiones de Cuba...

El Sr. Labra no cree que los empleados de Cuba tachados de inmorales esten sostenidos por personajes políticos...

Asimismo declara que hoy sucede en Cuba y en Puerto-Rico mucho menos de lo que ha sucedido en el período de la guerra...

El Sr. Labra en esta conferencia ha hecho un cumplido elogio de la moralidad del Sr. Balaguer...

Hé aquí el telegrama que el presidente del Consejo de ministros ha dirigido al gobernador civil de Zaragoza...

San Sebastián, 9 (10:35 m).—Siendo imposible de todo punto que S. M. la reina visite ahora á Zaragoza...

Las declaraciones que anoche hace El País indicando que los republicanos cogidos no fueron extraños...

De todos modos cunde mucho la enemiga interior entre los republicanos. El Sr. García Ladevese ha dirigido una carta á La República...

si se tratase de un asunto de importancia, ha publicado en número extraordinario. Dicha carta no es en suma más que la reproducción de las ideas emitidas...

Limitase el escrito á probar que el señor Ruiz Zorrilla no ha faltado á la base segunda de la coalición...

Anoche hubo junta general en el Ateneo de Madrid, y se acordó instalar el alumbrado eléctrico en toda la casa.

El consejo de ministros celebrado ayer tarde á última hora, en el ministerio de la Guerra, no tuvo importancia especial.

El consejo terminó al anoecer. Se trataron además asuntos de Ultramar, y según se dijo, de la reclamación de la queja del brigadier Verdugo...

Preciso es reconocer que á medida que pasa el tiempo y se compulan más datos, mayor es la duda y la confusión que reina en todo cuanto á la actitud del señor Ruiz Zorrilla se refiere.

Habia derecho á esperar que de la conferencia de los Sres. Muro y Azcarate, en San Sebastian, resultase algo claro y preciso que permitiera juzgar el acto que se anuncia para el 20 del actual...

Anoche La Unión Católica decía con referencia á noticias de París y á un republicanismo muy conocido, que con el manifiesto del Sr. Ruiz Zorrilla desaparecerán las vacilaciones y las dudas...

En cambio de esto El Dia ha recibido una carta de persona que parece estar bien enterada, en la que le dicen que el señor Ruiz Zorrilla se retirará á su casa dando un manifiesto...

Resulta, pues, de los informes de La Unión Católica y de la carta de El Dia, que no sabemos de esto más que lo que sabemos hace tres días...

Anoche y esta madrugada recibimos de nuestro servicio particular los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS: Coruña, 10 (6:20 t.).

Esta mañana á las diez, ha llegado á esta población, procedente del Ferrol, el Sr. Becerra.

miendo, de la Cámara de comercio y las autoridades. Esta noche se le obsequiará con una serenata, y mañana con un banquete.—El correspondiente.

Debido á la galantería de la compañía del ferro-carril central de Vizcaya, hemos verificado el viaje desde Malzaga á aqui en tren especial...

Los correspondientes hemos quedado agradecidos á estas distinciones, El material de la línea es excelente.

Bilbao presenta animadísimo aspecto y regocijo general; las casas están colgadas y con millares de banderas.

Solo viéndolo puede formarse idea de la magnificencia de la recepción que ha hecho Bilbao á la familia real.

El aspecto que la ría presenta es precioso. En ambas orillas había aglomerado enorme de gentes.

Los correspondientes de los periódicos (El Resúmen), «La Regencia», «La Instrucción», «La Unión» y «La Correspondencia de España»...

Al momento de llegar á la barra, rodeaban al barco regio los vapores «Siglo», conduciendo á la Diputación provincial, al gobernador civil, al intendente de los reales palacios y á otras autoridades...

El fuerte Serantes hizo salvas y el «Ferrolano» los honores de ordenanza en el momento de pasar junto al «Destructor»...

Entonces puso en movimiento la muchedumbre y los trenes, tranvías y botes conducían continuamente gente de las Arenas y de Portugete.

El aspecto que presentaba la ría era magnífico. El «Destructor» la recorrió con alguna rapidez lo cual impidió que luciera más la entrada de la reina...

Detuvose la reina algunos minutos sin desembarcar y est permitiendo que hubiera tiempo para que regresaran los trenes, tranvías y vapores...

Al desembarcar en el muelle llamado «La Salve», ocupó la reina un carruaje con el rey, la princesa, la infanta y la princesa y emprendió la marcha precedida de la corporación municipal...

con el rey, la princesa, la infanta y la princesa y emprendió la marcha precedida de la corporación municipal, y batidores y seguida de la escolta.

Después de cantado el «Te-Deum» dirigió S. M. á casa de Zubalburu, donde se hospedó, siendo objeto de grandes manifestaciones de respetuoso afecto.

La reina encontrará satisfachísima. Mañana visitará Begoña.—Mencheta.

Cálculase en 12000 personas las que había á orillas de la ría contemplando el paso del «Destructor».

Multitud de lanchas y botes de los pueblos de la costa han salido al mar á saludar á su paso á la reina...

Esta ciudad ostenta una magnífica iluminación, pues solo en la plaza nueva existen 8934 lucas, sin contar las de gas.

Coméntase aquí el que, según costumbre, cuando han venido reyes no haya el alcalde acompañado á la reina en su carruaje...

A la recepción de la corte no han asistido ni concejales republicanos ni fueristas. Asistió la Diputación provincial y el carlista Auriza.

Mañana á las tres de la tarde habrá recepción en palacio, por ser el cumpleaños de la princesa de Asturias.

Arenal y Portugete presentan magnífico golpe de vista. La iluminación de millares de lucas refiéjase en las aguas...

Las calles más espléndidamente iluminadas son las del Correo y Bidabarrieta; los edificios públicos, la Diputación, el Ayuntamiento...

Las calles más espléndidamente iluminadas son las del Correo y Bidabarrieta; los edificios públicos, la Diputación, el Ayuntamiento...

La reina y la princesa, la infanta y la princesa y emprendió la marcha precedida de la corporación municipal, y batidores y seguida de la escolta.

en la ría tambien lucen vistosas iluminaciones.—Mencheta.

A LAS CUATRO DE LA TARDE La Agencia Fabra nos trasmite hoy los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS: Londres, 10.

Las tropas del emir han batido á los rebeldes del Herat, los cuales se han visto obligados á refugiarse en Persia.

El gobierno juzga de una manera satisfactoria la situación del Afganistán. Las tropas del emir han batido á los rebeldes del Herat...

El Brasil está dispuesto á autorizar el establecimiento de la república de Cuanani. Como es sabido, el periodista francés señor Gros, que se titula presidente de ésta...

Segun los datos oficiales relativos á la última epidemia cólerica, ésta causó 334 defunciones solo en la isla de Sicilia.

Anoche inauguró su nuevo y elegante establecimiento el conocido tapicero Sr. Rincón, en la calle de Alcalá núm. 30.

Utensilios de cocina, cafeteras, objetos de níquel. Los Guipuzcoanos, Arenal, 26.

Extraordinario es, según se nos dice, el número de enfermos que están hoy recurriendo al sistema especial del Dr. Garrido por no haber podido conseguir su curación con las aguas.

El Diario Español de anoche anunció la destitución de un director general, motivado por graves cuestiones, y un periódico de la mañana dice, de acuerdo con nuestros informes, haber oido el rumor de que el director de política de la Presidencia, D. Pedro Antonio Torres, pensaba presentar la dimisión de su cargo...

La República publica la carta del señor Ladevese, después de destruir en un artículo todas las afirmaciones en ella contenidas, y de poner de manifiesto las contradicciones que contiene.

El Liberal la publica tambien, pero sin decir una palabra por su cuenta, lo cual pudiera muy bien ser un sintoma de no haberla satisfecho.

Ha fallecido el conocido comerciante D. Luis Sachsé. El cadáver ha sido embalsamado para llevarle á su país, Berlin. Acompañamos en su dolor á su distinguida esposa ó hijos.

Segun informe facultativo, el rayo que días pasados cayó en la catedral de Bur-

Más tarde y poco á poco en la ausencia, el ruco de cartas y las noticias recibidas, es como habeis comprendido la fuerza de vuestro cariño y tal vez se haya aumentado tambien...

La joven continuaba silenciosa, pensativa, recogida y afectada por lo que oia. Todas aquellas cosas se las habia dicho á sí misma dulcemente y con toda clase de retenciones, pero era la primera vez que se lo decian.

De pié, apoyada contra el tronco de un árbol, con la cabeza inclinada hacia atrás, escuchaba, no obstante al doctor sin interrumpirle, sin desear que fuese menos explícito, ni más discreto. Al contrario, la triste sentira que se dibujaba en sus labios parecia decir:

«Seguid, seguid, vuestras palabras me hacen daño, pero es preciso que las oiga y que me dé cuenta exacta de mi situación, puesto que la conozco mejor que yo, hablad y si despues de haber hablado, podeis curarme, en vuestra calidad de médico, os aseguro que me hareis un gran favor.»

M. Delange, por su parte, se sentía afectado por el silencio y las miradas de Mad. de Gueran, y en pié delante de ella, con el codo apoyado contra el tronco del árbol, junto al cual se habian detenido con la cabeza apoyada en la mano, continuaba hablando dulce y fraternalmente, algo conmovido por lo que decía, y á pesar suyo algo impresionado tambien por la proximidad turbadora de aquella mujer tan adorable.

«Ese amor—decía—que os habeis traído sin saberlo, os aniquila y os mata. Quisiérais arrojarnos de vuestro corazón y no podeis.

«A veces os ocurre la idea de fijaros en Perieres y de Morin, con la esperanza de que os curen... del ausente, y apenas os han encantado, porque en realidad son encantadores, huís de ellos por miedo de no ser enteramente... del otro, y cuando volveis á él humilde, arrepenrida y sumisa, se os aparece en lontananza, en las regiones desconocidas, hacia las cuales caminamos, nuestro marido.

Desearis encontrarle, el deber es lo dicta, y su recuerdo os es querido; pero temblais ante la idea de que vuestro corazón no os pertenece ya y que no podeis devolveroselo.

«He aquí, querida baronesa, todo lo que podeis decirme. Soy un extraño confidente, puesto que he hablado yo solo. Os he pedido vuestros secretos, los habeis guardado, y he tenido que participar mis pequeños descubrimientos.

No me arrepiento de mis indiscreciones ni de mi tal vez excesiva charla, porque de ese modo habeis aprendido á conocerme, á ver en mí un amigo adicto, un hermano á quien solo preocupa vuestra dicha.

Ya no me alejareis de vuestro lado, y cuando de vuestro sufrimiento sea excesivo, me llamareis y me abriréis vuestro corazón que es el único medio de sufrir menos.

tenerse ante la suya Mad. de Gueran, en el momento de separarse de Mr. Delange, se volvió hacia él y le alargó las dos manos. Aquel movimiento queria decir:

«Os perdono el atrevimiento de vuestro lenguaje, me habeis demostrado que sois mi amigo y os lo agradezco.

Luego desapareció, mientras que él, tambien se alejaba en busca de su alojamiento. Perieres y de Morin no estaban tan absortos, uno en sus notas de viaje y el otro en su cigarro y la contemplación de la naturaleza, que dejaran de observar durante una parte de la noche á Mad. de Gueran y el doctor.

Los dos jóvenes se habian reunido y hacían sus reflexiones sobre aquella larga conversación. —«¿Qué la estará diciendo?»—preguntaba monsieur Perieres.

«No puedo adivinarlo, ni aun sospecharlo, pero su conversación parece interesante.

«—Si la luna ilumina de lleno el rostro de la baronesa y se conoce que está muy conmovida. ¿Creeis que el doctor se ha hecho cargo de nuestra situación respecto á Mad. de Gueran? —Estoy seguro de ello—repuso de Morin—es demasiado inteligente y observador para no haber notado nuestro profundo cariño. ¿Por qué me preguntais esto? —Porque Delange es hombre capaz, sino nos supiera enamorados, de estarlo por su propia cuenta.

«—Y si sabe que estamos enamorados, ¿creeis que esto le detendria? —De seguro, nos es demasiado adicto y además profesa ideas demasiado estrechas para caminar sobre nuestras huellas. ¿Acaso estais celoso, querido amigo? —Del doctor ¡oh! no. Respeto demasiado á Mad. de Gueran y la creo bastante desgraciada ya á causa de su situación respecto á nosotros, para quererla complicar más.

«—¿De Morin? —¿Perieres? —¿Queréis que seamos enteramente sinceros? —Siempre lo hemos sido. —Menos en Khartoum, en donde por poco regalamos.

«—Si, pero aprovechamos la ocasión para jurarnos una entera franqueza, y nunca he faltado á mi juramento.

«—Ni yo tampoco; ¡supongo no lo dudareis! —Seguramente. Además hemos tomado nuestras precauciones contra la tentación que hubieramos podido tener de devorarnos. Lo que hemos convenido es sumamente juicioso y justo: si Mad. de Gueran con una palabra, una mirada diera á entender á uno de nosotros que era el preferido, el otro debía prevenirla inmediatamente al sacrificio, el cual renunciaria desde aquel momento á toda esperanza, toda tentativa y se alejaria.

«—Si, esto es; pero por desgracia, mi querido amigo, no puedo replicaros que os vayais.

«—Yo estoy deseando, querido Perieres, poder deciros marchaos, y nada me autoriza á ello.

«—Más vale así, porque me sería muy fastidioso para mí el atravesar solo el territorio

de estos horribles bongos, de los excelentes dinkas, sin contar los chillons y demás compañeros. Creo que vale más para mí que madama Gueran no se haya decidido en vuestro favor.

«—A decir verdad, amigo mio, me temo que no se decidirá ni por el uno ni por el otro.

«—Tambien me lo temo yo; la contraria la idea de hacer desgraciado al vencido. Además, no somos generosos con ella; le quitamos su libre albedrio y puede ser que la impidamos el espresarse como quiera.

«—Yo no puedo, sin embargo, prometeros, querido amigo, que en vez de bajar esta colina mañana temprano con todos nuestros compañeros para penetrar en el país de los niam-niams, vuelva á recorrer el camino que hemos atravesado ya en compañía de mi fiel José y montado en un burro que tendrais la bondad de separar de la caravana.

«—No pienso en eso, mi querido de Morin, y no obstante, si hubieramos vivido en otra época que la nuestra, ya hubieramos encontrado el medio de entendernos.

«—Si, los mesqueteros de la reina, por ejemplo, colocados en la misma situación que nosotros, no hubieran vacilado en echar mano á la espada. Algunas veces he pensado en ello; aquella época tenia algo de bueno, porque la espada zanjaba muchas cuestiones.

«—Podríamos establecer de nuevo la costumbre, ¡oh! en el centro del Africa no se puede saber á qué época pertenecemos.

«—Cuando se acaba de hacer una visita á las mujeres bongos, no se conserva sino una idea muy vaga del tiempo en que uno vive, y no nos puede nadie reprochar el que retrocedamos un par de siglos.

«—Veo que la idea os agrada; pero creedme, no la llevemos á cabo. Si me ocurriera el martos ó que me matarais, conozco á Mad. de Gueran, y sé que la daría yo horror ó os odiaría á vos. No es aficionada al siglo xvii; es de su época y pasa á través del Africa, siguiendo una idea, más sin preocuparse de las costumbres de los bongos.

«—Es muy posible. Vamos, querido amigo, no tenemos más remedio que esperar.

«—Si, esperamos, es la única cosa que nos queda que hacer por el momento.

«—Dispensad, tambien tenemos que acostarnos. Son las dos y partimos á las cinco de la madrugada.

«—Es cierto. ¡Supongo que no me guardareis rencor, por haber pensado en los mesqueteros de la reina.

«—¡Guardaros rencor! No, de seguro, la idea era excelente, solo que no era practicable como la mayor parte de las buenas ideas.

«—Trataré de buscar otra.

«—Por mi parte tambien me ocuparé de ello; buenas noches, querido amigo.

«—Hasta la vista, amigo mio, ó mejor dicho hasta luego dentro de tres horas.

Al día siguiente, la caravana, con sus tambores al frente, penetraba al medio día en el territorio de los Niams-Niams.

Mientras que en el centro del Africa, á quinientas leguas de todos los mares que bañan el continente africano y comunican con Europa, la expedición francesa se preparaba á penetrar aun más al centro del país, atravesando limites que hasta entonces se creyeron imposibles de salvar, los parisienses continuaban su vida usual y sin acordarse de los intrépidos viajeros, se ocupaban de sus pequeños negocios y de sus grandes placeres.

Las diferentes sociedades geográficas habian publicado no obstante en sus boletines, algunos datos enviados desde Khartoum en enero de 1873, pero estos boletines no forman parte de la literatura corriente y no son conocidos de las gentes de sociedad.

En el salon de Mad. de Genevray, tia de Mr. de Morin, despues de haberse entretenido hablando del nuevo drama, del último crimen y de las modas del porvenir, se solia hacer á veces alguna alusión á Egipto y al mar Rojo; pero pronto se detenian por miedo de cometer algun craso error geográfico.

El día en que Mad. de Genevray, para animar la conversación habia dicho: «Acabo de recibir noticias de mi sobrino; está en Souakin, todos se miraron con asombro y nadie se atrevió á recoger la frase, excepto una vieja solterona, que replicó moviendo la cabeza con aire inteligente:

«¡Souakin! ¿Que lejos está eso de París!» Y en coro, todas las mujeres repitieron: «¡Oh! ¡Si, está muy lejoso!»

Algun tiempo despues, cuando la marquesa pronunció los nombres de Korosko, Barr-el-Gazal y Gondokoro, sus huéspedes dieron muestras de espanto. Indudablemente se preguntaban que significaban aquellos nombres tan raros y duros al oido, y en dónde se hallaban aquellos países cuya existencia nadie habia sospechado hasta entonces.

En vista de esto, Mad. de Genevray se prometió ser en adelante más reservada, bajo el punto de vista geográfico.

En el círculo de que siempre formaron parte Perieres, Delange y de Morin, se vieron durante tres semanas, sobre la gran mesa de la biblioteca, algunos de los libros publicados por Hachette: El Albert-Nyanza, de Baker; El Ismailia, del mismo autor; El Africa austral, de Livingstone, y los Viajes á los grandes lagos, del capitán Burton; pero estos volúmenes, comprados en memoria de colegas queridos, apenas los cortaron, y pronto desaparecieron bajo las últimas novelas, las revistas de la quincena y los periódicos de la noche.

Si en octubre y noviembre, algunos miembros del círculo, durante el día, de cinco á siete, y por la noche antes de ponerse á la bouillotte ó al baccarat, se ocuparon alguna vez de la expedición parisien, pidieron noticias, y al parecer se interesarón por ellas; pero en diciembre y enero la tenian ya olvidada.

Las últimas obras de Augier y Sardou, las prozas de la señorita X... el duelo de... la ría del jóven D... y algo de política;

ros, ha roto la masoia del vértice de la...

Con la puntualidad acostumbrada se ha...

Hoy ha ingresado en la Caja de Ahorros...

La Cámara española de Comercio en París...

Escriben de París a Las Ocurencias...

Añoche a las nueve y media estaba un...

Esto es lo que de público se decía, in-

El general Salamanca ha desistido, de-

Segun parece, únicamente irá a sus po-

Ha llegado a Ceuta, a bordo de un va-

Dicen de Barcelona que se esperan en...

Los ingenieros de caminos D. José Ma-

Ha fallecido el ingeniero agrónomo de...

El 1.º de octubre próximo se abrirá de...

Se ha celebrado en Oviedo la conversion...

Ha sido ascendido a jefe de administra-

Los periódicos de Córdoba dan cuenta...

En un momento hubieron de separarse...

El Sr. Leon y Castillo no asistió ano-

Se ha dictado auto de prision contra el...

Al director de nuestro colega El Resu-

Trascurrido el plazo de veinticuatro...

El Resumen dice que la operacion fué...

La comisaria régia para la Exposicón...

Parace que el Sr. Silvela, antes de re-

Escriben de Utiel a La Correspondencia...

De paso para Almería ha llegado a Li-

Segun El Eco de Asturias, en los túne-

sin revestir y que tanto lo necesita para...

En el hospital de Logroño han ingresa-

Ha llegado a Sevilla el Sr. Navarro...

Las tormentas de esta semana han cau-

Las fiebres tifoideas van tomando gran...

En la semana última, la criminalidad...

El jueves se desplomó la ermita llama-

Por la presidencia del Consejo se ha es-

Segun nuestras noticias debe aparecer...

Se cree que las sesiones del Congreso...

El discurso inaugural del presidente,...

Para poder apreciar debidamente la...

El plazo está para cumplirse, y enton-

La sociedad de Cosecheros de Mérida...

1.º No encabezar los vinos con otro al-

2.º No adquirir para el espreado uso,

3.º Por la falta de cumplimiento a estos...

4.º Que los mismos acuerdos se comuni-

5.º Que además de las exposiciones ele-

Un periódico de Tarragona da cuenta...

Una de las barcas que habia salido a...

Su generoso capitán señor Gisbert tan...

No sin dificultad, pues las gigantescas...

La legacion española por su parte alega...

La legacion francesa, aunque no descon-

De una carta que desde Tángen dirigen...

Desde hace quince días existe un disg-

La legacion española por su parte alega...

La legacion francesa, aunque no descon-

Esta tarde a las tres y media, bajo la...

A la conduccion del cadáver han asis-

El domingo próximo se verificará la...

Se encuentra enfermo el director de...

La República, órgano del partido fed-

«Pero, ¿a qué discutir más? Nuestro...

«Entre tanto, conste al Sr. García Lade-

Reanudadas desde mañana lunes las...

La situacion del mercado de la Habana...

Entre los muchos objetos de gran precio...

La caja del órgano tendrá 30 metros...

Este gigantesco instrumento tendrá 133...

Parace ser que la proyectada conferen-

Por conducto del conde de Kalnoky, el...

A LAS OCHO DE LA NOCHE.

Las Novedades de Nueva-York, corres-

«Habana, 26 de agosto.—La agitacion...

El Sr. Jurado de Parra, aludido en un...

Noticias de espectáculos:

Esta noche sale el aplaudido maestro...

«Añoche, en el beneficio de la Srta. An-

El alcalde de Villacarrillo participa...

Esta tarde se ha verificado el entierro...

A la conduccion del cadáver han asis-

nuevo zaino y bien puesto. Tomo sin co-

El segundo, de Gallardo, tambien negro...

«Ojitos dió el tercer toro, que era de...

«Entre tanto, conste al Sr. García Lade-

Sevilla, 11 (8:50 m.).

Orense, 11 (12:50 t.).

«Entre tanto, conste al Sr. García Lade-

El premio destinado a la música por la Peña Palentina en el certamen público de la Sociedad Económica de Amigos del País, celebrado en dicha capital con motivo de la feria de San Antolín, ha sido adjudicado por unanimidad a la composición que tenía por tema Lo que fuere sonata, y que resultó ser del reputado maestro Izuzaga.

Según el Times, la pregunta que a imitación del senador Sr. Marcoartú, se hizo al gobierno inglés en el Parlamento, estaba concebida en estos términos: «Si el gobierno había fijado su atención que en el 1.º de junio en el Senado español un senador (y se aludía al Sr. Marcoartú) había preguntado al ministro de Estado por qué el tratado de comercio entre Inglaterra y España no contenía una cláusula de arbitraje, y si no se podía adicionar la cláusula, a lo que el ministro de Estado contestó que era favorable al arbitraje. Y el miembro del Parlamento inglés concluyó preguntando si el gobierno de aquella nación daría instrucciones a su ministro en Madrid para entrar en comunicación sobre este asunto con el gobierno de España.»

Nos parece que el Sr. Marcoartú concluirá por conseguir lo que obtuvo de Italia y de los Estados Unidos, y que el arbitraje se aceptará en el tratado de comercio anglo-español.

El señor obispo de Madrid ha visitado la exposición de Filipinas, con objeto de examinar el pabellón de Santiago y la iglesia que en él han edificado los indios, con caña y nipa.

El señor obispo, que hizo la visita con detención, hasta el punto de tener que ver al una de las instalaciones con luz artificial, quedó muy satisfecho de ella y prometió oficial de pontifical en la solemne inauguración que se ha de hacer en breve en aquella iglesia.

Entre los ingleses convertidos últimamente al catolicismo, se hallan siete señores del consejo secreto ó gran consejo; 33 senadores, 82 diputados, 1081 nobles y títulos, un feldmarschal ó capitán general de ejército, seis generales, siete almirantes de las escuadras, 22 vicelmirantes y contraalmirantes, 48 médicos de gran reputación científica, 72 magistrados y abogados, 42 empleados del ministerio de la Guerra, y lo que es todavía más notable, 387 pastores protestantes.

Inglaterra, por lo que se ve, camina rápidamente a su vuelta al catolicismo, a cuyo frente marcha la misma soberana que la dirige.

Agoy recibimos las siguientes noticias agrícolas y comerciales:

En la comarca de Calatayud algunos comisionados de vinos adelantaron dinero a los cosecheros, bajo la condición de pagar las uvas de la próxima recolección a 6 reales y medio la arroba.

Ha empezado ya la vendimia en casi todo el distrito de Vendrell y parte del de Tarragona. Los propietarios se han visto precisados a adelantar la recolección a causa de los enormes perjuicios que la pertinaz sequía les irroga, haciendo que los racimos se pudran por la parte inferior ó sea la que más directamente recibe el intenso calor que despende la tierra.

La feria de Almagro se ha verificado con gran concurrencia de vendedores y poca de compradores, y en particular de ganado.

En la próxima feria de Zafra se inaugurará el nuevo casino, y se preparan bailes y otros festejos de importancia.

Dicen de Mallorca que la enfermedad que suele atacar a los cerdos hace grandes estragos este año en varios pueblos de la isla. De modo que puede asegurarse que la extracción será este año limitada, por esta circunstancia y porque los ganaderos habían reducido el número de cabezas teniendo que las higuera, castigadas por los rigores del último invierno, dieran poco fruto.

En Urriés (Zaragoza), descargó el día 3 una tormenta que duró desde las tres de la tarde hasta las ocho de la misma. Arrasó las cosechas y estropeó gran parte de los viñedos y arbolados, los barrancos se desbordaron; uno de ellos arrastró a una caballería que no ha sido encontrada.

Según noticias de Barcelona, en lo que resta de mes se esperan allí diez y nueve buques con otros tantos cargamentos de trigo, cuya suma total es de cuarenta mil toneladas.

Noticias del ministerio de Fomento: Los ingenieros jefes del cuerpo de minas, D. Fernando María de Castro y don Federico de Kuntz y Amor, han sido destinados a formar parte de la plantilla del servicio estadístico minero, a propuesta del inspector general, jefe del mismo.

Ha sido nombrado ingeniero jefe del nuevo distrito minero de Soria, D. Manuel Lacasa y Valdés.

Han sido nombrados vocales de juntas provinciales de Instrucción pública: de Soria, D. Isidoro Sanchez, D. Joaquín Arjona, D. Joaquín Febrer y D. Dionisio Lopez; de Zamora, D. Felipe Rodríguez, D. Tomas Alonso y D. Vicente Puente; de Santander, D. Crispulo Ordoñez; de Hues-

ca, D. Mariano Arbos; de Córdoba, D. Pedro Rey; de Tarragona, D. Juan Tomás; de Alicante, D. Blas de Lema; de Canarias, D. Ulises Guimera; de Alava, D. Vicente Gonzalez; de Badajoz, D. Vicente de Castro; de Zaragoza, D. Miguel Hipólito, y de Lérida, D. José Sol. D. Anastasio Florensa y D. Felipe Hostel.

De nuestro corresponsal en la isla de Cuba recibimos la siguiente carta:

«Habana, 25 agosto.

Cuando tanto se procura por los eternos adversarios de nuestra administración, manchar la honra de la patria, bien por medio de la prensa, bien en sus conversaciones públicas, no perdonando ocasión para desacreditarnos, no perdonando ocasión para descreditarlos, y ponernos a la vez del mundo como ingobernables, parece natural y lógico que todos prestáramos el apoyo necesario, moral y material al gobierno supremo de la nación y a su representante en esta isla, demostrando con nuestros hechos y actos públicos que la administración española, lejos de ser inmoral, es acaso una de las que menos casos registra de inmoralidades. Un acontecimiento injustificado ha venido, desgraciadamente, a justificar en parte en algún caso, si bien aislado, el poco celo de algunos funcionarios, que tiene preocupados los ánimos de todos los hombres de buena fe y amantes entusiastas del engrandecimiento de estas provincias, hoy, por desgracia, bastante aniquiladas; hecho que ha puesto en el caso de nuestra primera autoridad civil, que dicho sea de paso, los hay muy dignos, y de muy levantados sentimientos patrióticos.

No me extraña la actitud de nuestra primera autoridad, pues su celo es inquebrantable buena fe, para cortar abusos donde los encuentre le han llevado a tomar determinaciones fuertes, no solo al objeto de cumplir lo que su deber le impone, sino con el de acallar desde luego las murmuraciones de aquellos que gozan siempre de situaciones.

El lodo asqueroso que muchedumbre ignorante e inconsciente ha querido arrojar a la cara de toda la administración, ha venido a dar fuerza a nuestros implacables enemigos, sin tener en cuenta que la nación española no transige ni transigirá jamás con lo venal y corrupto, y prueba patente de ello es el rudo pero justo castigo impuesto en algún

caso a algunos hombres, por fortuna pocos en número, que aun gimen en las torturas de los encierros.

En vista de estos tristes acontecimientos, el general Marín ha dispuesto la suspensión de empleo de casi todos los funcionarios anti-guerreros, sustituyéndolos por otros que han pertenecido y pertenecen a dicho ramo.

Si de la visita de inspección nada resultare contra aquellos funcionarios, creo y casi aseguro que el gobernador general tendría un verdadero placer en devolver a cada uno su puesto.

Con motivo de estos acontecimientos se trató de formar una manifestación pública en honor del gobernador general Sr. Marín, el cual, noticioso de tal proyecto se opuso a ello, llamando a su despacho a algunos señores periodistas y personas caracterizadas entre las masas, para que no tuviese efecto aquella cual no fué posible evitar, llevados a cabo con bastante orden, y en el cual no se constaron de altera los hombres sensatos, los de buena fe, pues los hombres sensatos, los de buena fe, si quisieron el sano consejo de aquellos que fueron llamados por S. E., los cuales despues de efectuada se retiraron con la mayor compostura, llevándose consigo a los verdaderos manifestantes.

Anoche volvió a iniciarse una segunda manifestación la cual no llegó a efectuarse por las medidas tomadas por el superior autoridad, y debido a esto no consiguieron los alborotadores alterar el orden público.

La circular del señor gobernador general sobre el bandolerismo empieza a surtir los efectos deseados.

El 14 del actual fueron capturados cerca de Colon dos individuos presuntos autores del secuestro de D. José Ruiz, acaecido en 24 de junio último. También han sido capturados por la guardia civil el orden de Sagua la Grande los asesinos de don Juan de Sagua la Grande los asesinos de don Juan de Sagua la Grande los asesinos de don Juan de Sagua la Grande.

El 17 fueron igualmente los del alcalde de harrío de Manatí, provincia de Cuba, y las fuerzas que lograron la captura de cuatro de esos malvados salieron para el monte a recoger dinero y ropa de la víctima.

Otra noticia importante: El inspector de policía, Sr. Marín, con noticia de la estancia en los alrededores de esta ciudad de varios individuos de la partida de Lengue Romero, procedió, cumplimentando órdenes del celoso jefe de policía, a la captura de aquéllos que se albergaban en la casa calle de Cádiz, 72. Al entrar en ella Marín, hicieron los bandidos, en número de tres, una tenaz resistencia, haciendo uso de revólveres, uno de cuyos disparos atravesó el corazón del valiente inspector muerto cumpliendo con su deber, pero dejándose también muertos a los tres bandidos, merced a los mayores elogios de la pública opinión, el comportamiento de los guardias gubernativos Miró y Sabater, por la lucha que

estuvieron, si bien se lamenta la pérdida de aquel bizarro inspector.

Estos buenos resultados prueban la actividad de los malhechores nuestra primera autoridad con sus oportunas y acertadas disposiciones.

Las enfermedades que tanto daño han causado, van decreciendo, con bastante contento de estos habitantes. El calor excesivo es el que impera de una manera desconocida, principiando a significarse la época de los ciclones, tan comunes en estas latitudes.

El oro del cuño español se cotiza a última hora a 257 1/2 por 100 papel.—B. M.

AVISOS UTILES

BUEN HALLAZGO.

Madrid, 20 de junio de 1887.—Tengo el gusto de participar a usted que he tomado la caja de Píldoras Suizas que me ha enviado; con ella he logrado un resultado completo contra la mala digestión de que padecía hace mucho tiempo. Fiel a la verdad, y siendo a usted a quien debo mi curación, le autorizo para que lo publique.—Carlos Anglada.—Leon, 40 y 42 principal.—Al Sr. Hertzog, farmacéutico, 28, rue de Grammont.—Paris. Toledo, 1. Si acaso el 20. Avisa tu salida con anticipación y día fijo.—S. 2.

ESPECTACULOS PARA EL 12.

FELIPE.—4 1/2.—Efectos de la gran vía.—La moza del cura.—La gran vía.—Efectos de la gran vía.

LARA.—8 1/2.—T. 2.º par.—El padrón municipal.—Segundo acto de la misma.—En pluma de miel.—Colondrina.

MARA VILLAS.—5.—(Beneficio de los señores D. Enrique Gil y D. Emilio Carreras.)—A la chita callando.—Meterse en honduras.—Pepa la Froscachona ó el colegial desenvuelto.—Teatro de Maravillas.—Para casa de los padres.

CIRCO DE PRICE.—9.—Tercer día de función popular a beneficio del público y a mitad de precio todas las localidades. Tomarán parte los hermanos Boiset, incomparables funambuleros Mr. James y Miss Amalia, en el doble alambre tirante y los simpáticos clowns Tienter, Gaetano y Mardé.

CIRCO HIPÓDROMO (junto al Dos de Mayo).—8 3/4.—Notables ejercicios.—Debut de la niña Clotilde en su nuevo trabajo.—La risible parodia de las corridas de toros, y rifa del cuadro de Henan.

GUINOL (paseo de Recoletos, número 9).—Variadas funciones desde las cinco de la tarde en adelante.

MINAS DE ORO DE HUNGRÍA

COMPANIA FRANCESA.—CAPITAL 6.000000 DE FRANCO
VENTA DE 3000 ACCIONES
DE 500 FRANCO CADA UNA

emitidas por dicha compañía y de que es propietaria la Sociedad General de Anuncios de España

À 510 PESETAS

pagaderas en su totalidad contra la entrega del título definitivo. La venta se cierra el 20 del actual en cuyo día se hará el prorrateo si los pedidos escuden de las 3000 acciones puestas a la venta.

DIRIGIRSE SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA
CÁRMEN, 18, 1.º MADRID

LAS MINAS DE ORO DE HUNGRÍA

están ya en explotación y su riqueza no deja duda alguna según el informe del químico Mr. Rioult, jefe de la Escuela Nacional de Minas de Paris y que están en todo conforme con el del ingeniero Mr. Dhauveau y cuyas conclusiones son las siguientes:

- 1.º Existen en el distrito de KAPNIK numerosos filones de cuarzo aurífero cuya potencia varia de 2 a 13 metros.
- 2.º El oro existe en ellos a la vez en estado libre y combinado.
- 3.º La cantidad de mineral utilizable tanto en los trabajos actuales, como en la parte virgen de la mina se eleva aproximadamente a 700000 toneladas.
- 4.º Con una buena dirección y un tratamiento acertado, podrá obtenerse un rendimiento útil de 22 gramos de oro neto por tonelada.

En el estado actual, la mina puede producir inmediatamente 100 toneladas de mineral por día, con un rendimiento de 22 gramos por tonelada, que reduciéndolo a doce por calcular diez gramos por gastos de extracción darían al año un beneficio de 1.200000 francos que representan un 20 por 100 de dividendo a repartir a las acciones.

La compra de los valores que ofrecemos hoy al público son una buena colocación de dinero, puesto que el negocio de que se trata presenta todas las garantías de éxito y seguridad posibles y está al abrigo de todas las eventualidades políticas.

UNA CASA DE BUENAS REFERENCIAS... DESTINOS... BAZAR DE ARMAS... ACADEMIA DE PREPARACION... INGRESO EN EL BANCO DE ESPAÑA... SE OFRECEN 50 POR CIENTO... ANTIGUA ACADEMIA... REAL COLEGIO DEL ESCORIAL... LA AMUEBLADORA

EL SEÑOR DON MANUEL BERNARDO-BAJARRAS... 35 PESETAS... 29, LUNA, 29... M. GARCIA... SUELTOS DE DAMASCO... CENEDOS GABINETES, CASA

EL SEÑOR DON SANTIAGO GARCÍA Y PEREZ HA FALLECIDO el día 11 de agosto de 1887, a las doce menos cuarto de la noche, EN LA VILLA DE COLUNGA (ASTURIAS). Su hija doña Antonia; sus hermanos doña Mariana y D. Manuel; hermanos políticos D. Joaquín Ripoll y D. Eugenio Ruidiaz; tios, primos, sobrinos y demás parientes, Suplican a sus numerosos amigos que por obvido no hayan recibido esquela de invitación, se sirvan encomendarle a Dios y asistir al funeral que por el eterno descanso de su alma se ha de celebrar en la iglesia parroquial de San Martín de esta corte, el lunes 12 del corriente, a las diez y media de la mañana, en lo que recibirán especial favor. El duelo se despiden en la iglesia. Todas las misas que se celebren este día en dicha parroquia de San Martín por los señores sacerdotes adscritos a la misma, desde las ocho de la mañana en adelante, serán aplicadas por el alma del finado. El Emmo. é Illmo. señor Nuncio apostólico de Su Santidad ha concedido ochenta días de indulgencia a todos los fieles de ambos sexos por cada misa que oyeren, sagrada comunión que aplicaren ó parte de rosario que rezaren por el alma de dicho señor.

UNICA CASA... SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA DE BARCELONA... LINEA DE LAS ANTILLAS... VERACRUZ... LINEA DE FILIPINAS... ISLA DE MINDANAO... REFRATOS... DENTISTAS... LEÑAS DE ENCINA... FOTOGRAFIA... SILLERIAS BARATAS... OFICINAS CARMEN, 18.º MADRID